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CONTROL DE PROYECTOS:

La Facultad de Ciencias Econdmicas desea construir un edificio destinado a una Sala de Recreacién para los
Alumnos, que se ubicara en el Campus Castanares. El Responsable del Proyecto informa el listado de activi-
dades y su costo. En la tabla siguiente se presenta la informacién dada.

Actividad Predecesorain- | Tiempo normal en | Tiempo limite | Costo nor- | Costo adicional por
mediata semanas mal semana

A -- 3 2 8.000 6.000

B -- 2 1 12.000 7.000

C A 5 3 20.000 4.000

D 5 3 15.000 4.000

E C,D 6 4 18.000 5.000

F C,D 2 1 6.000 4.000

G F 2 1 5.000 5.000
Determine:

A C 3 3
3 5 3 3 \ 3 14
] 8 14
Inicic - - Fin 14 14
- - - \ 14| 14
8 10 10 12
—
B D 2 7 2 10 12 2 12 14
—
2 1 5 3 3

a. Duracion normal del proyecto, su costo normal y camino critico

14 semanas; S 84.000; Inicio— A — C—E — Fin.
b. ¢Se puede retrasar la actividad F? De ser asi, éen cuantas semanas sin modificar la duracién del pro-

yecto?

Si, dos (2) semanas.
C. Si la tarea F se comienza en su fecha mds tardia mds una (1) semana, ¢émantiene las respuestas ante-

riores? Si la respuesta es NO, ¢cudl es su nueva repuesta?

Si la tarea F comienza en la semana 11 NO se mantienen las respuestas anteriores. En esta nueva si-
tuacion el proyecto dura 15 semanas; cuesta $ 84.000 + $ 3.000 (demora de una semana de F).

d. Calcular el presupuesto necesario para ejecutar el primer mes (4 semanas), tanto si el proyecto se eje-

cuta en sus fechas mas tempranas como en sus fechas mds tardias.
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i} 1 2 3 4 Sem. Tarea F. Temprana Sem. Tarea F. Tardia
) A S  2.666,67 ) A s 2.665,67
III B $ 6.000,00
2 A S 2.666,67 2 A S 2.665,67
B S 6.000,00 B S 6.000,00
2 A § 2.666,67 3 A S 2.668,67
A L D $ 3.000,00 B S 6.000,00
4 C S 4.000,00 4 C S 4,000,00
D |§ 3.000,00 D & 3.000,00
Total % 30.000,00 Total % 27.000,00
[o
e. El Decano quiere inaugurar el edificio una semana antes de lo estipulado, pero no puede gastar mas

de $ 6.000 adicionales, ¢ qué actividad acortaria? No es necesario graficar la nueva red.

Le conviene acortar en una (1) semana la tarea C.

INCERTIDUMBRE:

¢Cual seria el precio realmente justo de cada una de los siguientes juegos?

a) Ganar $ 1.000 con una probabilidad de 0,5 y perder $ 1.000 con una probabilidad de 0,5.
VE, = 1000 * 0,5 - 1000 * 0,5 = 500 — 500 = O -> El precio justo es pagar $ 0,00.

b) Ganar $ 1.000 con una probabilidad de 0,6 y perder $ 1.000 con una probabilidad de 0,4.
VE, = 1000 * 0,6 - 1000 * 0,4 = 600 — 400 = 200 -> El precio justo es pagar $ 200,00.

c) Ganar $ 1.000 con una probabilidad de 0,7, perder $ 2.000 con una probabilidad de 0,2 y perder $
10.000 con una probabilidad de 0,1.

VE. = 1000 * 0,7 - 2000 * 0,2 — 10000 * 0,1 = 700 — 400 — 1000 = -700 -> El precio justo es cobrar S
700,00.

PROGRAMACION LINEAL:

Dado el siguiente problema:

Z,=250; Z, = 400 -> Coeficientes de Z
Ci: Xx+y<=150

€:0,25x+0,5y<=50

C3:x<=125

€y y<=125

X,y>=0

Con la siguiente solucién: x = 100, y = 50

Resuelva sin calcular todo el modelo:
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a) ¢éQue ocurre conx ey si Z, =200? Demuestre.
Siz2 =200 => X e Y cambian porque esta fuera del intervalo.
b) ¢Cual es el valor de X e Y si la restriccidn c; cambia a c3: x <= 100?

X e Y permanecen iguales.

Constraint: _ Objective Function: — Feasible Area:

150,00 T T T T T T T T T T T OPTIMAL

- | SOLUTION
c3
- — 0BJ=45.000.00

135,00 —
r N X1=100.00
X2=50,00

120,00 —

105,00

50,00

E0.00

45,00

200,00



